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® | MANUALE DI ISTRUZIONI
PER LUSO DEL TOSTIERA

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

Q ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

(D NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
l'integrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza
di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.
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Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (10)
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici
di identificazione (10) si trovano sul fondo dell’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui e stato progettato, ovvero come tostiera per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo € considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini dagli 8
anni in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza o conoscenza se a loro
e stata assicurata un’adeguata sorveglianza oppure se hanno
ricevuto istruzioni circa l'uso in sicurezza dell’apparecchio e
hanno compreso i pericoli correlati. | bambini non devono giocare
con lapparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione
non devono essere effettuate da bambini minori di 8 anni senza
sorveglianza.

Mantenere 'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni.

La sicurezza elettrica di questo apparecchio e assicurata soltanto
quando lo stesso e correttamente collegato ad un efficace impianto
di messa a terra come previsto dalle vigenti norme di sicurezza
elettrica. E’ necessario verificare questo fondamentale requisito
di sicurezza e in caso di dubbio richiedere un controllo accurato
dell'impianto da parte di un tecnico competente.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima
della pulizia o manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per [I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.



IT
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.
© NON immergere mai I'apparecchio in acqua o non metterlo mai
sotto un rubinetto di acqua corrente.
© Lapparecchio NON é destinato a essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di comando
a distanza separato o simili.

ATTENZIONE! Superficie calda.

> [>

ATTENZIONE! PERICOLO DI SCOTTATURE - non toccare le
piastre e le superfici esterne durante il funzionamento e fino
al completo raffreddamento del prodotto.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino pieno d’acqua.
Durante 'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che non
possa cadere nel lavandino.

© NON utilizzare in prossimita del piano cottura della cucina.
Prestare attenzione affinché il cavo non venga a contatto con
superfici calde, incandescenti, fiamme libere, pentole e altri utensili.
Posizionare sempre I'apparecchio su una superficie piana e
regolare.

> B B

ATTENZIONE! Il pane pu6 bruciare. La tostiera non
deve quindi essere utilizzata sotto o accanto a materiali
combustibili, ad esempio tende. Deve essere sorvegliata
durante l'utilizzo.

Il pane potrebbe carbonizzare e produrre fiamme e/o
fumo tra le piastre di cottura. Mai intervenire con acqua.
Scollegate I'apparecchio e utilizzare uno straccio umido
per soffocare eventuali fiamme.

Oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi
non dovrebbero essere posizionati sulle piastre di cottura
dato che potrebbero riscaldarsi.
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LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza & Superficie calda
® Divieto | Posizione ON

Posizione OFF

DESCRIZIONE DELL APPARECCHIO

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.

Consultare la Figura [A] della guida illustrativa per verificare la dotazione del vostro
apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di copertina di queste istruzioni per 'uso.

1. Scocca superiore 6. Piastra di cottura superiore
2. Spiadiaccensione 7. Piastra di cottura inferiore
3. Spiadipronto alluso 8. Interruttore O/
4. Gancio di chiusura delle maniglie 9. Awvvolgicavo
5. Cavo di alimentazione 10. Dati tecnici

PRIMO UTILIZZO

e Disimballare 'apparecchio
* Inserire la spina del cavo di alimentazione (5) nella presa di corrente.
e Posizionare l'interruttore O/I (8) in posizione |

Dopo aver acceso la tostiera farla funzionare a vuoto per circa 15 minuti.
Posizionare l'interruttore O/l (8) in posizione O per spegnere la tostiera.
Staccare la la spina del cavo di alimentazione (5) dalla presa di corrente.
Lasciar raffreddare completamente la tostiera.

Lavare le parti destinate al contatto con gli alimenti: pulire la piastra di cottura
superiore (6) e la piastra di cottura inferiore (7) con acqua e detergente.
Pulire la scocca superiore (1) con una spugna umida e ben strizzata.

FUNZIONAMENTO

e Inserire la spina del cavo di alimentazione (5) nella presa di corrente.
e Posizionare l'interruttore O/I (8) in posizione I.

UTILIZZO

ATTENZIONE! Non lasciare il cibo sulle piastre di cottura per un periodo
superiore al tempo necessario per la sua preparazione.

e Aprire il gancio di chiusra delle maniglie (4) [Fig. B]
e Inserire la spina del cavo di alimentazione (5) nella presa di corrente

4
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Posizionare l'interruttore O/I (8) in posizione |

La spia di accensione (2) si accendera.

Attendere qualche minuto affinché la spia di pronto all’'uso si accenda (3).
Aprire la piastra superiore servendosi della maniglia [Fig. C].

Posizionare 'alimento sulla piastra di cottura inferiore (7) [Fig. D].
Abbassare la piastra di cottura superiore (6) [Fig. C].

Con la tostiera € possibile cuocere i seguenti alimenti:

Funzione Alimenti Te!"p‘!:

minuti
Tostatura toast farciti =z 5-7
Tostatura pane a fette \ZZ>\ 3-5

Tostatura panini/piadine 8 -10
Cottura salsicce/wurstel 5-8
Cottura hamburger 7-9

CONSIGLI UTILI

Dopo aver lasciato raffreddare completamente la tostiera, rimuovere i residui utilizzando
della carta assorbente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Posizionare l'interruttore O/I (8) sulla posizione O.

Disinserire la spina del cavo di alimentazione (5) dalla presa di corrente.

Lasciar raffreddare completamente la tostiera.

Pulire la piastra di cottura superiore (6), la piastra di cottura inferiore (7) con acqua e
detergente.

Pulire la scocca superiore (1) con una spugna umida e ben strizzata. Asciugare con
un panno asciutto.

CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

ATTENZIONE!
Lasciar raffreddare completamente I'apparecchio prima di riporlo o di

avvolgere il cavo di alimentazione.

Avvolgere il cavo di alimentazione (5) intorno all’avvolgicavo (9) [Fig. E].
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PROBLEMI E SOLUZIONI

Se si verificasse uno dei problemi indicati, adottare la soluzione proposta:

Problema Soluzione
Ripetere le fasi indicate nel capitolo PRIMO UTILIZZO

La tostiera emette
fumo.

Rimuovere eventuali residui di cibo dalle piastre di cottura.

Verificare che la spina del cavo di alimentazione (5) sia

. correttamente inserita nella presa di corrente.
Non funziona

Verificare che linterruttore ON/OFF (8) sia sulla posizione |

SMALTIMENTO

ém Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
7 alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere
E smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono
. recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore.

Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute
in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il
diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (mzwers

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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® | OPERATING INSTRUCTIONS
OF THE TOASTER

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you
will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance
with the European Standard EN 62079.

Q IMPORTANT!
Instructions and warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings, which
must be complied with. Keep this manual and illustrative
guide with the appliance for future consultation. Should
you pass the appliance on to another user, make sure to

also include this documentation.

(@ NOTE: should certain parts of this booklet be difficult to understand or
should doubts arise, contact the company before using the product, at the
address indicated on the last page.

INDEX
SAFETY WARNINGS Page 7
SYMBOLS Page 9
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES Page 9
CLEANING BEFORE FIRST USE Page 10
OPERATION Page 10
USE Page 10
USEFUL TIPS Page 11
CLEANING AND MAINTENANCE Page 11
STORING THE APPLIANCE Page 11
TROUBLESHOOTING Page 11
DISPOSAL Page 11
ASSISTANCE AND WARRANTY Page 12

lllustrative guide Il
Technical data ]l

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.
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Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag
out of the reach of children - risk of suffocation!

Before connecting the appliance, check that the technical data
(10) match the mains supply. The identification technical data (10)
are found on the bottom of the appliance.

This appliance must be used only for the purpose for which it
was designed, namely as a toaster for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children younger than 8 years old without
supervision. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

Keep the appliance and its cord out of reach of children less than
8 years.

The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it
is connected correctly to an effective earthing system as required
by applicable electrical safety standards. This important safety
requirement must be verified and, if in doubt, request a thorough
check of the system by a qualified technician.

© DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove
the plug from the socket.

Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is
not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.
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* O NEVER immerse the appliance in water and never place it
under running water.
e O The appliance is NOT intended to be used with an external
timer or with separate remote control or a similar system.

IMPORTANT! Hot surface.

IMPORTANT! DANGER OF BURNS - do not touch the grids
& and the external walls during operation and until the
product is completely cool.

« O DO NOT use the appliance near a washbasin full of water.
During use, the appliance must be placed in such a way that it
cannot fall in the washbasin.

* O DO NOT use near a hob. Pay attention that the cable does not
come into contact with hot, incandescent surfaces, open flames,
pots and other utensils.

* Always place the appliance on a flat and even surface.

IMPORTANT! The bread can get burnt.Therefore, the sandwich
toaster must not be used beneath or near combustible
materials, such as curtains. It must be supervised during use.
The bread can burn and produce flames and/or smoke
between the cooking plates. Never use water. Disconnect
the appliance and use a damp cloth to put out any flames.
Metal objects such as knives, forks, spoons and lids must
not be placed on the coking plates as they could become
hot.

> B
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SYMBOLS

& Warning A Hot surface
® Prohibited

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

For the appliance features, refer to the external packaging. Use only the supplied
accessories.

Refer to Figure [A] in the illustrative guide to verify your appliance equipment. All the figures
are on the cover pages of these instructions for use.

1.  Upper body 6. Upper cooking plate
2. ON/OFF LED 7. Lower cooking plate
3. Ready-for-use LED 8. Ol switch
4. Closing hook of the handles 9. Cable winder
5. Power cable 10. Technical data
CLEANING BEFORE FIRST USE
*  Unpack the appliance.
*  Wash the parts that come in contact with the food before using them.
e Clean the upper cooking plate (6), the lower cooking plate (7) with soap and water.

Clean the outer body (1) with a damp and well-wrung sponge.

OPERATION

* Insert the plug (5) in the socket.
e Setthe O/l switch (8) to .

USE
2 When used for the first time, the sandwich toaster must be operated

when empty for approximately 15 minutes.
© Do NOT leave the food on the cooking plates longer than necessary.

Open the hook that closes the handles (4) [Fig. B].

Insert the plug (5) in the socket.

Set the O/l switch (8) to I.

The ON LED (2) will light up.

Wait a few minutes for the ready for use LED (3) to light up.
Open the upper plate using the handle [Fig. C].

Place the food on the lower cooking plate (7) [Fig. D].
Lower the upper cooking plate (6) [Fig. C].

-
o
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USEFUL TIPS

e After letting the sandwich toaster cool down completely, remove the residue with paper
towels.

CLEANING AND MAINTENANCE

Set the O/l switch (8) to O.

Disconnect the plug (5) from the socket.

Let the sandwich toaster cool down completely.

Clean the upper cooking plate (6), the lower cooking plate (7) with soap and water.
Clean the outer body (1) with a damp and well-wrung sponge. Dry with a dry cloth.

STORING THE APPLIANCE

IMPORTANT!
Let the appliance cool down completely before storing it or winding the
cable.

*  Wind the cable (5) around the cable winder (9) [Fig. E].

TROUBLESHOOTING

Should one of the problems indicated occur, adopt the proposed solution:

Problem Solution

Let it operate empty the first time it is used, to disperse the fumes

The sandwich and the typical smell of a new appliance.

toaster emits
smoke. Remove any food residue from the cooking plates.

Make sure the plug (5) is correctly inserted in the socket.

Not working.
Make sure the ON/OFF switch (8) is in position “I”.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
G environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with EU standard 2002/96/EC.
E The recyclable materials contained in the appliance must be collected to prevent

environmental pollution. For further information contact the local waste authority or
the appliance retailer.

11
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ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Toll-Free Number below or via the website. The appliance is covered
by the manufacturer’s warranty.

For details, read the attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for use
and maintenance provided in this manual will render the manufacturer’'s warranty null and
void.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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® | MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA EL USO DE LA TOSTADORA

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos
convencidos de que valorara su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al
consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma
europea EN 62079.

jATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas.Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda
la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a

terceros, entregue también todos los documentos.

(@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el
producto contactese con la empresa en la direccién indicada en la ultima

pagina.
INDICE
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante
el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado. 13
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iLos materiales del embalaje no son juguetes paralos nifios! Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!
Antes de conectar el aparato, controle que los datos técnicos (10)
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion (10) se encuentran en la parte inferior del
aparato.

Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual ha sido
disenado, es decir, como tostadora para uso doméstico. Cualquier
otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.

Este aparato puede ser utilizado por menores de edad siempre
y cuando tengan mas de 8 afos, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o inexpertas, s6lo si cuentan
con la supervision adecuada o han recibido instruccion en cuanto al
uso en condiciones de seguridad e informacion sobre los riesgos que
presenta el producto. Cerciérese de que los nifios no jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento del aparato no pueden ser
llevados a cabo por nifios menores de 8 aios sin la supervision de un
adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 ainos.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores
de 8 anos.

La seguridad eléctrica de este aparato esta garantizada solo cuando
el mismo se encuentra conectado correctamente a una instalacién de
puesta a tierra eficaz segun lo previsto por las normas de seguridad
eléctrica. Verifique este requisito fundamental de seguridad y en caso
de duda solicite un control cuidadoso de la instalacion por parte de
un técnico competente.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies humedos
o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a utilizarse.
En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
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Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.
© NUNCA sumerja el aparato en el agua ni lo ponga bajo un grifo de
agua corriente.
O EIl aparato NO ha sido concebido para funcionar mediante
temporizadores externos o con sistemas de mando a distancia
separados o similares.

& ;ATENCION! Superficie caliente.

;ATENCION! PELIGRO DE QUEMADURAS - no toque las placas
y las superficies externas durante el funcionamiento y hasta
que el producto no se enfrie completamente.

© NO use el aparato cerca del fregadero lleno de agua. Durante el
uso, el aparato debe colocarse de forma tal que no pueda caer en el
fregadero.

© NO use el aparato cerca de la placa de coccion de la cocina.
Preste atencion para que el cable no entre en contacto con superficies
calientes, incandescentes, llamas abiertas, ollas y otros utensilios.
Coloque siempre el aparato sobre una superficie llana y regular.

> B B

{ATENCION! El pan se puede quemar. La sandwichera no debe
utilizarse bajo o junto a materiales combustibles, como por
ejemplo cortinas. El aparato debe supervisarse durante el
funcionamiento.

El pan se podria carbonizar y producir llamas y/o humo entre
las placas de coccion. No intente solucionarlo usando agua. De
ser necesario, desconecte el aparato y use un trapo humedo
para apagar las llamas.

No se deben colocar sobre las placas de coccion objetos
metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas,
porque podrian calentarse.

15



ES
REFERENCIA DE SiMBOLOS

A Advertencia A Superficie caliente
® Prohibicion

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior. Utilicelo solo con los
accesorios suministrados de serie.

Consulte la Figura [A] de la guia ilustrativa para controlar que su aparato tenga todos los
componentes necesarios. Todas las figuras se encuentran en las paginas de cubierta de
estas instrucciones de uso.

Parte superior

Indicador de encendido
Indicador de "listo para el uso"
Gancho de cierre de las asas
Cable de alimentacion

Placa de coccion superior
Placa de coccion inferior
Interruptor O/I

Enrollador de cable

0. Datos técnicos

aprON =
=

LIMPIEZA AL UTILIZAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ

e Desembale el aparato.

e Antes de usar el aparato, lave las partes que entraran en contacto con los alimentos.

* Limpie la placa de coccion superior (6), la placa de coccion inferior (7) con agua y
detergente.

e Limpie la parte superior (1) con una esponja humeda y bien escurrida.

FUNCIONAMIENTO

e Conecte el enchufe del cable de alimentacién (5) en la toma de corriente.
e Coloque el interruptor O/I (8) en la posicion I.

uso
2 Cuando utilice por primera vez la tostadora, enciéndala y déjela

funcionar sin carga aproximadamente 15 minutos.
© NO deje alimentos encima de las placas de coccién méas tiempo del
necesario para la preparacion.

Abra el gancho de cierre de las manijas (4) [Fig. B].

Conecte el enchufe del cable de alimentacion (5) a la toma de corriente.

Coloque el interruptor O/I (8) en la posicién I.

El indicador luminoso de funcionamiento (2) se enciende.

Espere algunos minutos hasta que se encienda el indicador de listo para el uso (3).
Abra la placa superior usando el asa [Fig. C].

Coloque el alimento en la placa de coccion inferior (7) [Fig. D].

Baje la placa de coccion superior (6) [Fig. C].

-
»
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CONSEJOS UTILES

Después de dejar enfriar completamente la sandwichera, despegue los residuos
usando papel de cocina.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Coloque el interruptor O/I (8) en la posicion O.

Desconecte el enchufe del cable de alimentacion (5) de la toma de corriente.

Deje enfriar completamente la sandwichera.

Limpie la placa de coccion superior (6), la placa de coccion inferior (7) con agua y
detergente.

Limpie la parte superior (1) con una esponja humeda y bien escurrida. Seque con un
pafo seco.

CONSERVACION DEL APARATO

{ATENCION!
Deje enfriar por completo el aparato antes de volverlo a guardar o de

enrollar el cable de alimentacion.

Enrolle el cable de alimentacion (5) alrededor del enrollador de cable (9) [Fig. E].

PROBLEMAS Y SOLUCIONES
Si se verificara alguno de los problemas indicados, adopte la solucidn propuesta:
Problema Solucion
Haga funcionar la tostadora por primera vez en vacio para eliminar
La sandwichera los humos y el olor a nuevo.
echa humo. Quite los posibles residuos de comida que estén encima de las

placas de coccion.

Compruebe que el enchufe del cable de alimentacion (5) esté
correctamente insertado en la toma de corriente.

No funciona.
Compruebe que el interruptor ON/OFF (8) esté en la posicion .
ELIMINACION
N
%@ El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme

1

a las normas de proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la
norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se
recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacion, dirijase a
la entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.
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ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pdngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece
abajo o accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante.
Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las
instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta
la pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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e | MANUAL DE INSTRUGCOES
PARA O USO DA TORRADEIRA

Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto. Temos certeza
que ira apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projectado e fabricado tendo
em vista, em primeiro lugar, a satisfacdo do cliente. O presente manual de instrugées foi
redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

Q ATENCAO!
Instrucoes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre
a seguranca, e respeita-los. Conservar o presente
manual, juntamente com a guia ilustrativa, por toda a
duracao de vida do aparelho para fins de consulta. No
caso de ceder o aparelho a terceiros entregar também

toda a documentacao.

(@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima

pagina.
INDICE
AVISOS SOBRE A SEGURANCA Pag. 19
LEGENDA DOS SiMBOLOS Pag. 21
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS Pag. 21
LIMPEZA PARA O PRIMEIRO USO Pag. 22
FUNCIONAMENTO Pag. 22
EMPREGO Pag. 22
CONSELHOS UTEIS Pag. 23
LIMPEZA E MANUTENGAO Pag. 23
CONSERVAGAO DO APARELHO Pag. 23
PROBLEMAS E SOLUCOES Pag. 23
ELIMINACAO Pag. 23
ASSISTENCIA E GARANTIA Pag. 24

Guia ilustrada I-1l
Dados técnicos ]

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
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de danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida nao utilizar o
aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.

O material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Manter
o invélucro plastico longe do alcance das criancas; perigo de asfixia!
Antes de conectar o aparelho, controlar se os dados técnicos (10)
correspondam aos valores indicados na rede elétrica disponivel.
Os dados técnicos de identificacao (10) encontram-se no fundo do
aparelho.

Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais
foi projetado, ou seja, como torradeira para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.
Este aparelho pode ser utilizado por menores de mais de 8 anos de
idade e por pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais ou por pessoas nao peritas somente se previamente instruidas
sobre o uso em seguranca e informadas dos perigos associados ao
aparelho. As crian¢as nao devem brincar com o aparelho. As operacoes
de limpeza e manutencao nao devem ser efetuadas por criancas
menores de 8 anos sem supervisao. Manter o aparelho e o respetivo
cabo longe do alcance de criangas com menos de 8 anos de idade.
Manter o aparelho e o respetivo cabo longe do alcance de criancas
com menos de 8 anos de idade.

A seguranca elétrica desse aparelho estara assegurada somente
quando o mesmo estiver conectado corretamente a uma instalacao
de ligacédo a terra em conformidade com as normas vigentes de
seguranca elétrica. E necessario cumprir este requisito fundamental
de seguranca e, em caso de duvida, solicitar um controlo meticuloso
da instalacéo a ser efetuado por um técnico competente.

S NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pé
humidos e descalcos.

S NAO puxar o cabo de alimentacéo do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacéo eléctrica antes da
efectuar a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a utilizar o
o aparelho.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-
lo sem o violar. Para uma eventual reparacéo dirigir-se exclusivamente
ao centro de assisténcia técnica autorizado.
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* Seocabo de alimentacgao estiver danificado deve ser substituido junto
a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir
qualquer risco.

* O NUNCA mergulhe o aparelho na 4gua e nao o coloque embaixo da
torneira.

« O Oaparelho NAO é destinado para funcionar com um temporizador
externo ou um sistema de comando a distdncia separado ou
equivalentes.

& ATENGAO! Superficie quente.

ATENCAO! PERIGO DE QUEIMADURAS - néo tocar as chapas
& assim como as superficies externas, durante o funcionamento
e até o completo arrefecimento do produto.

« O NAO usar o aparelho nas proximidades de pias com agua. Durante
0 uso, o aparelho deve ser colocado de modo que nao possa cair na
pia.

« O NAO utilizar o aparelho nas proximidades de planos de cozimento.
Prestar atencao para que o cabo nao entre em contacto com superficies
quentes, incandescentes, chamas abertas, panelas e outros utensilios.

* Posicionar sempre o aparelho em uma superficie plana e regular.

ATENGCAO! O pao pode queimar. A sanduicheira nio deve
A ser utilizada sobre ou nas proximidades de materiais

combustiveis como, cortinas, por exemplo. O aparelho deve ser

supervisionado durante o uso.

0 pao pode carbonizar e produzir chamas e ou fumaca entre as

chapas de cozimento. Nunca intervir com agua. Desconectar
& o aparelho e utilizar um pano himido para abafar eventuais

chamas.

Os objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas
& nao devem ser posicionados na chapa de cozimento pois

aquecem.
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LEGENDA DOS SIMBOLOS

A Aviso A Superficie quente

® Proibicao

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa. Utilizar somente com
os acessorios fornecidos.

Consultar a Figura [A] do guia ilustrado para controlar o fornecimento de seu aparelho.
Todas as figuras encontram-se nas paginas da capa destas instrugdes para o uso.

1.
2.
3.

4.
5

Superficie superior 6. Chapa de cozimento superior
Indicador luminoso de acendimento 7. Chapa de cozimento inferior
Indicador luminoso que sinaliza que 8. Interruptor O/|

aparelho esta pronto para o uso 9. Enrolador de cabo

Gancho de fechamento dos puxadores 10. Dados técnicos

Cabo de alimentagao

LIMPEZA PARA O PRIMEIRO USO

Desembale o aparelho.

Lave as partes destinadas ao contacto com alimentos antes do uso.

Limpar a chapa de cozimento superior (6), a chapa de cozimento inferior (7) com agua
e detergente.

Limpar a superficie superior (1) com uma esponja humida e bem torcida.

FUNCIONAMENTO

Inserir a ficha do cabo de alimentacéo (5) na tomada da rede elétrica.
Posicionar o interruptor O/l (8) na posigéo I.

EMPREGO

Na primeira utilizacéo, ligue a sanduicheira e deixe-a funcionar em
vazio por cerca 15 minutos.

Q NAO deixar o alimento nas chapas de cozimento além do tempo
necessario para a sua preparagao.

22

Abra o gancho de fecho dos puxadores (4) [Fig. B].

Insira a ficha do cabo de alimentacao (5) na tomada da rede elétrica.

Posicione o interruptor O/l (8) na posicao I.

O indicador luminoso de acendimento (2) acende-se.

Aguarde alguns minutos para que o indicador luminoso que sinaliza o estado de
“pronto para o uso” ilumine-se (3).

Abrir a chapa superior utilizando o puxador [Fig. C].

Posicionar o alimento na chapa de cozimento inferior (7) [Fig. D].

Abaixar a chapa de cozimento superior (6) [Fig. C].
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CONSELHOS UTEIS

e Deixar a sanduicheira arrefecer completamente e, a seguir, retirar os residuos
utilizando papel absorvente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Posicionar o interruptor O /| (8) na posicao O.

Desconectar a ficha do cabo de alimentagéo (5) da tomada elétrica.

Deixar a sanduicheira arrefecer completamente.

Limpar a chapa de cozimento superior (6), a chapa de cozimento inferior (7) com agua
e detergente.

e Limpar a superficie superior (1) com uma esponja humida e bem torcida. Seque com
um pano seco.

CONSERVACAO DO APARELHO

ATENCAO!
Deixar o aparelho arrefecer completamente antes de acondiciona-lo ou
enrolar o cabo de alimentacao.

e Enrolar o cabo de alimentacéo (5) ao redor do enrolador de cabo (9) [Fig. E].

PROBLEMAS E SOLUCOES

Se ocorrer um destes problemas abaixo indicados, adotar a solugéo proposta:

Problema Solucao
Deixar que o aparego funcione vazio no primeiro emprego para
A sanduicheira dispersar os fumos e o tipico odor de novo.
emite fumaca. Remover os eventuais residuos de alimento presentes nas chapas

de cozimento.

Controle se a ficha do cabo de alimentacéo (5) esté inserida
corretamente na tomada da rede elétrica..

Nao funciona.

Controle se o interruptor ON/OFF (8) esta posicionado em I.

ELIMINACAO

2y A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
Qﬂ@ conformidade com as normas de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em conformidade com os termos da
norma europeia 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis contidos no aparelho devem

= SEr recuperados para evitar a degradagdo ambiental. Para ulteriores informagdes,
dirigir-se ao 6rgao de eliminagéo local ou ao revendedor do aparelho.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparac¢des ou a compra de pecas sobressalentes, dirigir-se ao servi¢o autorizado
de assisténcia aos clientes IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet. O aparelho é coberto pela garantia do fabricante.

Para os detalhes, consultar a folha de garantia anexada. A inobservancia das instrugdes
contidas neste manual para o uso, os cuidados e a manutencéao do produto anula a garantia
do fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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® | EMXEIPIAIO OAHTIQN
MA TH XPHZH THZ ®PYTANIEPAZ

Ayarmte neAdtn, n IMETEC Zag euxaploTel yia Ty ayopd Tou mapdvtog npoidvrog. Eiuaate oiyoupol 0Tt
Ba ekTiUNoETE TNV MTOIOTNTA KAl QIOTIOTIO QUTTG TNG CUOKEUTG, 1) OTToia OXESIA0TNKE KAl KATAOKEVUATTIKE
LE TIPOTEPQIOTNTA TNV KAVOTIoinon Tou meAdtn. To mapdv eyxelpidio odnyiwv Snuioupynbnke olupwva
e Tov eupwraikd kavovioud EN 62079.

NMPOXOXH!
0dnyieg kal tpoELSOTIOMOELS Yia [ acpalr Xprion

Mptv XPNOIHOTIOOETE TN GUOKEVY, SLAPBACTE TPOCEKTIKA
TIG 00Nyieg Xpong Kat E8IKOTEPA TIG TIPOELSOTIOMOELS YIa
™V achaiela Tnpwvtag Te§ oXoAaoTika. uAdETe To Tapov
eYXelidio, padi pe Tov avtiotoryo 0dnyo €lOVwWY, yia 6An T
Sldpketla Jwng TG OUCKEUNG, £TOL WOTE VA UITOPEITE Va TO
OUMBOUAEVEDTE. Z€ TIEPIMTWOT TIAPAXWPNONG TG CUOKEUNG

0€ TPITOUG, TAPASWOTE ETONG KAl OAN TNV TEKUNPiwoN.

® ZHMEIQZH: av katd TN SIGPKELA TG AVAYVWONG autol Tou EYXEIpLSiou
odnywv, Ge OpopEVA PEPN N Katavonen eivar SUokoAn 1 mpokuTToUV
apdBoAieg, IPIV XPNGIOTIOW|CETE TO TIPOIOV EMKOIVWVIOTE HE TNV ETAIPEIN
oTn 81eUBuveon Trov UTtoSEIKVUETAL OTNV TEAEVTaia OEAISaL.

NEPIEXOMENA
NPOEIAOMOIHZEIZ I'lA THN AZDAAEIA Zel. 25
AEZANAA ZYMBOAQN Zel.27
NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN Zel.27
KAGAPIZMOZ KATA THN MPQTH XPHZH Zel.28
AEITOYPTIA Zel.28
XPHzH Zel.28
XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ Zel.29
KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH Zel.29
AIATHPHZH THZ ZYZKEYHZ Zel.29
NPOBAHMATA KAI AYZEIZ Zel.29
AIAGEZH Zel.29
TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH Zel. 30

EneEnynuatikog odnyog -
Texvika oTolxeia ]l

NPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

¢ AdoU adapécete TN OUOKEU amd TN ouokevacia, Pepfaiwbdeite yia
™V akepaldtnTa NG Pacel Tou oxediov, PePaiwbeite, emiong, Ot dev
€xel umootei {NUIEC Kata ™ petadopd. Xe mepimtwon apdipoliag, un
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XPNOWIOTIOIEITE TN OUOKEUN Kai ameuBuvleite omv e§oualodotnuévn
TEXVIKI) UTIOOTIPIEN.

To UAIkO NG ouokevaciag dev eivar maividt yia madid! Kparote v
TAQOTIKY) caKOoUAa pakpid amod raidid. Kivéuvog agpugiag!

Mpwv ouvdéoete ™ ouokewn, PePawbdeite O0TL Ta TEXVIKA oTowxeia (10)
AVTIOTOIYOUV G€ EKEIVa TOU NAEKTPIKOU SIKTUOU. Ta TEXVIKA OTOIXEI
avayvwpiong (10) Bpiokovtal 6To KATW HEPOG TNG CUCKEUN.

H mapouca ouokeun TPEMEL va XPNOIHOTIOIEITAL HOVO VIOl TO GKOTIO Yl
TOV OTI0i0 £XEL KAaTAaOKEVATTEL, dnAad wg ppuyaviépa owiakng xpriong.
Onoladnmote AAAN Xprion Bewpeitan pn cUpPwWVN Kat EMOPEVWE ETIKIVEUVN.
AuTr) 1) GUOKEUT) UITOPEIL va XpnotpoTonBei and maidid 8 ETWV Kat EMAvW Kat
amo ATOA HELWHEVWV PUGIKWV ALoONTNPIWY 1} TVEURATIKWY IKAVOTHTWV 1)
HE EAAEWYN EPMEIPLWV 1] YVWOEWV AV TOUG £XEL EEATPAAIOTEL 1] KATAAANAN
emrnipnon 1 €xouv AGPeL odnyieq OXETIKA pe TNV Xpriom ME acdAaAela
NG GUCKEUNG WOTE VA £XOUV KATAVONOEL TA)PWE TOUG OUVEEOUEVOUG
kivduvoug. Ta maudid dev mpémnel va maifouv pe v ouokeur. O1 epyaaieg
KaBapiopoy Kal cuvTipnong dev MpEMEL va yivovtal and maidid nAikiag
HIKPOTEPNG TWV 8 ETWV XWpi§ emitipnom. AlaTnPOTE TNV GUOKEUT Kal TO
KAAWS10 TNG HaKpLd amd Taidid Tov givat HIKpOTEPT amd 8 ETWv.
AwatnprjoTe TNV GUOKET Kat TO KaAwdlo ™¢ pakpld anod madid mov givat
HIKPOTEPQ OO 8 ETWV.

H nAektpikn) aopdAela avtig ™mg cuokevig egaopalileTar povo otav
eival cwoTtd ouvdedEPEVN HE £va ATTOTEAEOHATIKO CUOTNHA YEiWwONG OMWE
TPoBAEMETAL QMO TOUG LOXUOVTEG VOHOUG IO TNV NAEKTPIK acpdAeia.
Eivat amapaitnto va emaAnbevoete aumy ™ onpavtiky mpoimédeon
acdalelag kai o€ mepimtwon apdipolwv {nmiote Eva Aemropepr] EAeyxo
NG EYKATAOTAONG aMo £vav EEEIBIKEVHEVO TEXVIKO.

© MHN xpnotpomoleital TNV GUGKEUN HE BPEYHEVA XEPLA 1) HE UYPA KAl
YUpva riédia.

© MHN tpapare 1o nAekTpiKO KaAwdio 1 v idia T Guokewy, ya va
amoGUVSETETE TO LG ATO TNV TIPI{a TOU PEVHATOS.

AmoouvdéeTe mavta 1o ¢I¢ and TNV Tpi{a TOU PEVUMATOG TPV QMO TOV
KaBapIGd 1) TN CUVTIPNON KAl G TIEPITITWOT) TIOU SEV XN oIUOTIoLEITAL TN
GUOKEN).

Ze mepimTwon BAAPNG 1} KakNG AEITOUPYiag TG GUGKEVNG OB 0TE TNV KaL NV
ETXEIPNOETE VA TNV EMOKEVATETE. N TUXOV emblopBwon aneubuvbeite
HOVO o€ £va EE0UGIOS0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTIPIENG.
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*  AvTtokaAwdio tpododoaiag ExelkataoTpadei, bampénel va avrikaraotadei
oc éva €EOUCIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKAG UMOOTHPIENG, £€T0L WOTE va
anopevyOei kade kivouvog.

* O MH Bubilete moTé TN GUOKET) GTO VEPO Kat v TN BAleTe KATW amod To
TPEXOUMEVO VEPO NG BpUOTG.

* O Hovuokeun AEN ipoopileTal va AetToupyei pe EEWTEPIKO XPOVOSIaKOTITN
1| HE EEXWPLOTO GUOTNHA THAEXEIPIOHOU £ AMOCTATEWS 1] TIAPOHOLAL.

& MPOZOXH! Emgpaveia {eat).

j MPOZOXH! KINAYNOZ EFKAYMATQN - unv ayyilete Tig mAAkeg Kat

TIG eEWTEPIKES emIpAveLEg KaTd T Siapkela ™G Aettoupyiag kau

HEXPL TNV TTAY)pN YPUEN TOV TIPOIOVTOG.

* O MHN XpnoLHOTIOLEITE TN GUGKEUT KOVTA GE VEPOXUTN YEUATO VvEPO. Kata
TN XP1)0M N CUOKEUN TIPEMEL VO TOTOBETEITAL UE TETOLO TPOTIO WOTE VA NV
KIVOUVEVEL Va TIEGEL GTO VEPOXUTN).

* O MH ™ XPNOIHOTOIEITE KOVTA O€ €0TIA MayelpEpaTog ™G Koulivag.
Mpooé€te €101 WoTe TO KAAWSIO va pnv €pxetal o€ emadn pe {EOTE,
TIUPOKTWHEVES ETIGAVELES, PAOYES, KATOAPOAES Ko AAAQ OLKLAKA OKEUN.

* TomoOeTEiTE MAVTA TN CUGKEV! TTAVW O€ EMIMESN Kat aTadepr) emdpavela.

MPOZOXH! To Ywyi pmopei va kaei. Emopévwg n tooTiEpa dev
TIPEMEL Va Xpnolpomoteital Katw 1 SimAa o€ eVPAeKTa VAKA, OTIWG
yla mapadetypa kouptiveg. Mpémet va emPAENETAL KATA T XP1IOM.
To Ywpi propei va anavOpakwoei kat va mpokareael tupkayd ry/kat
KAanvo avapeca oTi¢ TAAGKES PnaipaTog. Z& KapId mEPIMTWoN pnv
TapEPPETE PE VEPO. AMOCUVSEDTE TN GUGKEUT Kal XPNOLUOTIOIEITTE
€va uypo mavi yia va aBrioete Tig GpAOYES.

MetalAika avTikeipeva OmMwg paxaipla, mpouvia, KOuTaAla Kal
Kamakia 8ev mpémel va tomobeTouvTalL 0TI TAGKES Ymaoiparog
kabwg uropei va {eatabouv.

> B B
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NEZANTA ZYMBOAQN

A Mpoeidomoinon A Erugpavela leotn)

® Anayopeuon

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN

Mo Ta XOPOKTNPEIOTIKA TNG OUOKeur, avatpefte otnv eEWTEPIKT] OUOKEUQoia. XPnOOTOIEIoTE TO
QTOKAELOTIKA L€ TA AEETOUAP TIOU UTIAPXOUV.

2upBouAeuteite Vv Elkdva [A] TOU ETEENYNUATIKOU 08NYOU Yia va EAEYEETE TOV EEOTTAIONO TNG CUCKEUNG
0ag. OAeg o1 eoveg Bpiokovral oTiq oeAideg Tou eEWPUAAOU QUTWV TWV 0SMYLWV XProNG.

1.

A A

Enavw mepiBAnua 6. Emdvw mAdka Ynoiparog
EvelkTikr) Auxvia avapAegng 7. Kdtw mAdka Ymoiparog
‘ETowun mpog xprion eVEEIKTIKN Auyvia. 8.  Awkorng O/l

ravtog kAeloipatog Twv AaBwv 9. TUAEN kaAwdiou
KaAwdio tpodpodoaiag 10. Texvikd otolxeia

KAOAPIZMOZ KATA THN NMPQTH XPHZH

AmoouoKeudoTe TN OUOKEUT.

MAUveTe Ta PéPN oV TIPOKeLTAL va EpBoUV ae emadr e Ta TPOPLUA TIPWV artd T Xpron.

Kabapiote v enavw mMAAGKa payelpeparog (6), v KAtw TAAKA JayelpEpatos (7) pe vepd Kat
QATOPPUTIAVTIKO.

Kabapiote o endvw epifAnua (1) pe €va uypd kat KaAd oTelevo adouyydpt.

AEITOYPTIA

BaAte 10 d1g Tou KaAwdiou Tpododoaiag (5) oTnv nAekTpLkT) Tipila.
ToroBetroTe T0 Slakortn O/l (8) otn B€om |.

XPHzH

j Evepyormonjote v TooTIEPA Kal BECTE TNV O€ AglToupyia Kevr) yia mepimov 15

Aemta.

© MHN adrjvete to paynto otig MAdKeS Ynoiparog yia xpévo neplocdTEpo anod
€KEIVOV TTOU XpELAETAL Yia TNV TIPOETOIHATIA TOV.

28

AvoiEte 1o yavtlo kAeloipatog Twv Aauwv (4) [Ew. B].

Elodyete 10 ¢1g TOU KaAwdiov Tpopodoaiag (5) otnv mpida pevpartog.
ToroBetrote 'tov Slakdrm O/l (8) otnv B€on I.

Oa avayet n Auxvia Evauong (2).

Avapeivate peplkd Aemta PEXpL N Auvia eTolotnragvaavayet (3).
Avoi€te v avw TAAKa xpnotorolwvtag m Xetporapr [Ew. C].
ToroBetroTE TO PaynTd 0NV KATW TMAAKA Ynoipartog (7) [Ew. D).
XapnAwoTe v mavw TAdka Ynoipatog (6) [Ew. C].



EL
XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

AdoU KpuwoeL EVIEAWG 1) TOOTIEPT, ADAPECTE TA UTTOAEIUUATA XPNOLOTIOIWVTAG ATTOPPODNTIKO
Xapri.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

BaAte 1o dlakorm O/l (8) otn Beon O.

BydArte 10 ¢1g Tou kaAwdiov Tpododoaiag (5) ano mv nAekTpIKn Tipida.

APNioTE VA KPUWOEL EVTEAWCS 1) TOOTIEPQL.

MAVveTe TV dvw MAAka Ynoipatog (6), Tnv KATw MAAKA Ynaoipatog (7) pe vepod KaL armoppuMavTIKo.
MAVveTe 1o MAVW TepiBANUa (1) e €va Uypo Kal KAAQ OTEWUUEVO OhOUYYApL. ZTEYVWOTE e Eva
Tavi.

AIATHPHZH THZ ZYZKEYH2

NPOZOXH!
APNOTE VA KPUWOEL EVTIEAWS 1) CUCKEUN TIPIV OTIO TNV ATOBNKEVOETE 1) TPV

TUAiEeTe TO KaAWSI0 Tpododoaiag.

TuAi€Te 1o KaAwbL0 TPododoaiag (5) ato xwpo amobrikeuong kaAwdiou (9) [E. E].

NPOBAHMATA KAI AYZEIZ
Av avtiuetwrtioete Kdmolo amd Ta TMPOPAUATA TIOU €TOMUaivovTal, aKoAoubriote Tn Avom Tou
TpoteiveTat:
NpépAnua Nuon
Xpnotuoroleiote v ddeta Katd TV TPWTN XPriom YLa va SLaoKopTIioETE TOV
H tooTiépa Byadel Karmvo Kat Trnv ouvron Lupwdid Tou Kavoupylou.
Kamvo. APapEDTE TA UMOAEIIUATA TPOPWV TIOU UITOPEL VA UTIAPXOUV OTIC TIAAKES
ynoipatog.
EAEyETe OTL TO PIg TPoPodoaiag (5) Exel eloaxBel cwoTd otV
NAEKTPLKY TIpida.

Aev Aettoupyei.

EA€yETe 611 0 Slakortng ON/OFF (8) eival otnv 8€on |.

£

13

AIAGEZH

H ouokevaoia Tou TpoiévTog anoteAeital amd avakukAwolua UAIKA. Amtoppite To oUpdwva e
TOUG KAVOVIoHOUG yla TNV TipooTacia Tou epiBAAovTog.

Baoel Tou eupwraikoy kavoviopou 2002/96/EK, 1) ouokeun| oe ayxpnotia Ba mpérel va amoppldOei
avaAdywg. Ta avaKUKAWOWA UAIKA TIOU TIEPIEXOVTAL OTN OUCKEUT QVAKTWVTAL £TOL WOTE Va
anodpevyBei n urtoBddpLon Tou repiBartovtog. Ma neploodtepeq mAnpodopieg aneubuvheite oTov
TOTIKO dopEa amdppuPng 1} 0TO LETATIWANTT) TNG GUOKEUNC.
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TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Ma TG emOoKeVEG N TNV ayopd Twv AVTOAAGKTIKWV areubuvlelte oTo €EOUCLOG0TNHEVO KEVTPO
unootptEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov ApiBud Xwpig xpéwan Tou avadepeTal apakaTw 1
oupBouAeVTEITE TNV 10TOCEAISA. H OUOKEUT) KAAUTITETAL ATIO TNV EYYUNOT) TOU KATAOKEUAOTT).

MNa meploodTeEPES ASTTTOUEPELEG OUMPBOUAEUTEITE TO GUVOSEUTIKO GUAAO €yyunong. H un ouppopdwon
e TIG 08nyieg IOV IEPIEXOVTAL OE QUTO TO EYXELPISLO XPriong, dpovTidag Kat GuVTrPENonG Tou TIPOIGVTOS
QKUPWVOUV TNV EYYUNOT) TOU KATAOKEVAOTT.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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° NAVQD K } }
POUZITI SENDVICOVACE

Vazeny zakazniku, IMETEC Vam dekuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme presvédceni,
Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pristroje, navrzeného a vyrobeného s prvofadym
ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndavod k pouZiti byl sestaven ve shodé s evropskou
normou EN 62079.

Q POZOR!

Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouziti
Pfed pouzitim pristroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzujte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiru¢kou po celou dobu zZivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje

treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

(@ POZNAMKA: pokud se vam pii éteni tohoto navodu zdaiji byt nékteré ¢asti
nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktujte
vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
BEZPECNOSTNi VAROVANI Str. 31
VYSVETLIVKY SYMBOLU Str. 33
POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVIi Str. 33
CISTENI PRI PRVNIM POUZITi Str. 34
PROVOZ Str. 34
POUZITI Str. 34
UZITECNE RADY Str. 35
CISTENI A UDRZBA Str. 35
UCHOVAVANI PRISTROJE Str. 35
PROBLEMY A RESENi Str. 35
LIKVIDACE Str. 35
SERVISNI SLUZBA A ZARUKA Str. 36

llustraéni praivodce Il
Technické udaje ]l

BEZPECNOSTNi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podle
prilozeného vykresu a pripadnou pfitomnost §kod zplisobenych
béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pristroj nepouzivejte a
obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.
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Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti; hrozi nebezpeéi uduseni!

Pred pfipojenim pristroje zkontrolujte, zda technické udaje (10)
odpovidaji elektrické sité k dispozici. Identifikacni technické
udaje (10) jsou uvedeny na spodni strané pfistroje.

Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely, pro které
bylo navrzen, to znamena jako sendvi¢ova¢ pro domaci pouziti.
Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nespravné, a proto
nebezpecné.

Tento pristroj miiZou pouzivat déti starsi 8 let a osoby s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi a mentalnimi schopnostmi, nebo osoby
bez patfiénych zkuSenosti a znalosti, pokud je zajistén jejich
prfiméreny dohled, anebo pokud jim byly predany pokyny, tykajici
se bezpecného pouziti pristroje a pochopili nebezpeci spojené
s pouzivanim. Déti si nesméji s pfistrojem hrat. Cisténi a Gdrzbu
nesmi provadét déti mladsi 8 let bez dozoru. Udrzujte pristroj a
kabel mimo dosah déti mladsich 8 let.

Udrzuijte pristroj a kabel mimo dosah déti mladsich 8 let.
Elektricka bezpecénost tohoto pristroje je zaruéena pouze tehdy,
kdyz je pfipojen k u€innému systému uzemnéni, jak stanovuji
prislusné normy vztahujici se k elektrické bezpecnosti. Je
nutné ovéfit tento dillezity bezpe¢nostni pozadavek a v pripadé
pochybnosti pozadat o peclivou kontrolu zafizeni pfisluSnym
technikem.

S NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vlhkyma nohama éi
rukama.

© NETAHEJTE za $ndiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit zastréku
ze zasuvky.

Pred cisténim nebo udrzbou pristroje a v pripadé jeho ne¢innosti
pokazdé odpojte zastrcku pristroje z napajeciho elektrického
okruhu.

V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén
v autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo jakémukoli
riziku.



Ccz
O NIKDY neponofuijte pfistroj do vody anebo jej nikdy nedavejte
pod kohoutek s tekouci vodou.
« O Pristroj NENi uréen pro provoz prostfednictvim externiho
¢asovace nebo se systémem samostatného dalkového ovladani
nebo jemu podobné.

POZOR! Horky povrch.

POZOR! NEBEZPECi POPALENI - nedotykejte se desek a
vnéjSich povrchii béhem provozu a az do uplného ochlazeni
pristroje.

« O NEPOUZIVEJTE pFistroj v blizkosti dfezu pIného vody. PFi
pouzivani musi byt pfistroj umistén tak, aby nemohl spadnout do
drezu.

« O NEPOUZIVEJTE v blizkosti kuchyriského sporaku. Davejte
pozor,aby kabel nepfichazel do styku s horkyminebo rozzhavenymi
povrchy, otevienym ohném, nadobim a dalSimi kuchynskymi
pomuickami.

* Vzdy umistéte pristroj na rovny a pravidelny povrch.

> >

POZOR! Chléb se mlze spalit. Sendvicova¢ se nesmi

pouzivat pod anebo v blizkosti hoflavych materialti, jako
A jsou napfriklad zaclony. Musi byt pod dohledem béhem

pouzivani.

Chléb miize zuholnatét a zplsobit pozar a/nebo kouf mezi

pecicimi deskami. Nikdy nehaste vodou. Odpojte pfistroj
& a pouzijte navlhéeny hadfik pro uduSeni pripadnych

plamend.

Kovové predméty, jako jsou noze, vidlicky, Izice a poklicky,
& by nemély byt umistény na pecicich deskach, protoze se

muiZou zahfat.
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VYSVETLIVKY SYMBOLU

& Upozornéni A Horky povrch
® Zakaz

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni. Pouzivejte pouze dodané
prisluSenstvi.

Podivejte se na Obrazek [A] ilustracniho pravodce pro kontrolu vybaveni vaseho spotiebice.
VSechny obrazky se nachazeji na stranach obalky tohoto navodu k pouziti.

1. Horni plast 6. Horni pecici deska
2. Kontrolka napajeni 7. Dolni pecici deska
3. Kontrolka pfipravenosti k pouziti 8. Vypina¢ O/l
4. Blokovaci zapadka rukojeti 9. Navijak kabelu
5. Napajeci kabel 10. Technické udaje
CISTENI PRI PRVNIM POUZITi
*  Vybalte spotiebic.
e Pfed pouzitim umyjte ¢asti ur€ené pro styk s potravinami.
*  Vycistéte horni pecici desku (6), dolni pecici desku (7) vodou a Eisticim prostfedkem.

Vycistéte horni plast (1) vihkou a dobfe vyzdimanou houbou.

PROVOZ

e Zapojte napajeci kabel (5) do zasuvky elektrického proudu.
e Umistéte vypina¢ O/I (8) do polohy I.

POUZITI

2 Pfi prvnim pouziti zapnéte sendvicovaé a nechte jej v provozu

naprazdno po dobu asi 15 minut.

Q NENECHAVEJTE jidlo na peéicich deskach po dobu delsi, nez je éas
potfebny pro jeho pripravu.

Otevrete uzaviraci hacek rukojeti (4) [Obr. B].

Zasurite zastréku napajeciho kabelu (5) do proudové zasuvky.

Umistéte pfepina¢ O/I (8) do polohy I.

Kontrolka zapnuti (2) se rozsviti.

Pockejte nékolik minut, dokud se kontrolka ,pfipraven k pouZziti“ nerozsviti (3).
Oteviete horni desku pomoci rukojeti [Obr. C].

Polozte jidlo na spodni pecici desku (7) [Obr. D].

Snizte horni pecici desku (6) [Obr. C].

w
~
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UZITECNE RADY

*  Po uplném vychlazeni sendvi€ovace odstrarite zbytky savym papirem.
CISTENI A UDRZBA

Umistéte vypina¢ O/l (8) do polohy O.

Odpoijte napajeci kabel (5) ze zasuvky elektrického proudu.

Nechte grilova¢ uplné vychladnout.

Vycistéte horni pecici desku (6), dolni pecici desku (7) vodou a Cisticim prostfedkem.
Vycistéte horni plast (1) vinkou a dobfe vyzdimanou houbou. Osuste suchou utérkou.

UCHOVAVANI PRISTROJE

POZOR!
Nechte spotiebic tplné vychladnout pfed jeho ulozenim nebo navinutim
napajeciho kabelu.

e Navinte napajeci kabel (5) kolem navijaku (9) [Obr. E].

PROBLEMY A RESENI
Pokud se setkate s jednim z uvedenych problém(, pfijméte navrhované feseni:
Problém Reseni
Nechte fungovat naprazdno pfi prvnim pouziti pro rozptyleni koufe
Ze sendviovace a zapachu novosti.

vychazi kout. j Iy . iy
Odstrarite eventualni zbytky jidla z pecicich desek.

Zkontrolujte, zda je zastrCka napajeciho kabelu (5) spravné
zasunuta do proudové zasuvky.

Nefunguje.
Zkontrolujte, zda je pfepina¢ ON/OFF (8) v poloze I.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiall. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na

(é?;g ochranu zivotniho prostiedi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt pfistroj na konci Zivotnosti odborné

zlikvidovan. Recyklovatelné materialy obsazené v pfistroji budou znovu vyuzity
E s cilem zabranit negativnimu vlivu na Zivotni prostfedi. Pro bliz8i informace se obratte
== na mistniho likvidatora odpadu nebo na prodejce pfistroje.
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SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dilll se obracejte na autorizované servisni sttedisko
IMETEC kontaktovanim zeleného d&isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové
stranky. Na pfistroj se vztahuje zaruka vyrobce.

v tomto navodu k pouziti, pé&i o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava
na zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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° NAVQD NA § }
POUZITIE SENDVICOVACA

Vazeny zdkaznik, IMETEC Vam dakuje za zakupenie tohto vyrobku. Sme si isti, Ze
ocenite kvalitu a spolahlivost tohto pristroja, navrhnutého a vyrobeného s prvotnym
cielom dosiahnut spokojnost zakaznika. Tento ndavod na pouZitie bol zostaveny v sulade s
eurdpskou normou EN 62079.

A UPOZORNENIE!

Pokyny a upozornenia pre bezpe¢né pouzivanie
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmd bezpecnostné upozornenia,
a dodrzujte ich. Uschovajte tento navod spolu s
prislusnym ilustrovanym sprievodcom pocas celej
zZivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte

kompletni dokumentaciu.

(@ POZNAMKA: ak sa Vam pri éitani tohto navodu zdaju byt niektoré ¢asti
nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte
vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA Str. 37
VYSVETLIVKY SYMBOLOV Str. 39
POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA Str. 39
CISTENIE PRI PRVOM POUZITi Str. 40
PREVADZKA Str. 40
POUZITIE Str. 40
UZITOCNE RADY Str. 41
CISTENIE A UDRZBA Str. 41
USCHOVAVANIE PRISTROJA Str. 41
PROBLEMY A RIESENIA Str. 41
LIKVIDACIA Str. 41
SERVISNA SLUZBA A ZARUKA Str. 42

llustraény sprievodca Il
Technické udaje ]l

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Povybratipristrojaz obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu
podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade
pochybnosti pristroj nepouzivajte a obratte sa na autorizované
servisné stredisko.
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Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy
sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

Pred pripojenim pristroja skontrolujte, ¢i technické udaje (10)
zodpovedaju elektrickej sieti, ktora je k dispozicii. Technické udaje
(10) su uvedené na spodnej strane pristroja.

Tento pristroj sa musi pouzivat len na ucely, pre ktoré bol
navrhnuty, a to ako domaci sendvicovac. Akékol'vek iné pouzitie
je povazované za nevhodné, a teda nebezpecné.

Tento pristrojmé6zu pouzivat deti vo veku viac ako 8 rokovaosoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami,
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, ak bol riadne zaisteny
ich dohlad alebo ak dostali inStrukcie tykajuce sa bezpecného
pouzitia pristroja a pochopili suvisiace nebezpecéenstvo. Deti sa
nesmu s pristrojom hrat. Cistenie a Gdrzbu nesmu vykonavat deti
mladsSie ako 8 rokov bez dozoru. Uschovavaijte pristroj a privodny
kabel mimo dosahu deti mladsSich ako 8 rokov.

Uschovavaijte pristroj a privodny kabel mimo dosahu deti mladsich
ako 8 rokov.

Elektricka bezpecnost tohto pristroja moze byt zabezpeéena len
vtedy, ak je spravne pripojeny k ué¢innému uzemneniu v sulade s
platnymi normami o elektrickej bezpecnosti. Je nutné overit tuto
zakladnu poziadavku na bezpecnost a v pripade pochybnosti si
vyziadat dokladnu kontrolu systému kvalifikovanym technikom.
© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi i
bosymi nohami.

© NETAHAJTE za $ndru ani za pristroj, ak chcete odpojit
zastréku zo zasuvky na prud.

Pred ¢istenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho necinnosti,
zakazdym odpoijte zastréku pristroja z napajacieho elektrického
okruhu.

V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa obratte vyhradne
na autorizované servisné stredisko.

V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa predisio
akémukol'vek riziku.
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* O NIKDY neponarajte pristroj do vody alebo ho nedavajte pod
tecucu vodu.

e O Pristroj NIE JE je uréeny na ovladanie prostrednictvom
externého ¢asovacaalebo so systémom samostatného dialkového
ovladania a podobne.

UPOZORNENIE! Horuci povrch.

UPOZORNENIE! NEBEZPECENSTVO POPALENIA - nedotykajte
sa peciacich platni a vonkajsSich povrchov pocas prevadzky a az
do upiného ochladenia pristroja.

* O NEPOUZIVAJTE pristroj v blizkosti drezu plného vody. Pri
pouzivani musi byt spotrebi¢ umiestneny tak, Ze neméze spadnut
do drezu.

« O NEPOUZIVAJTE pristroj v blizkosti kuchynského sporaka.
Davajte pozor, aby kabel nepriSiel do styku s horucimi ¢i
rozpalenymi povrchmi, volnymi plamenmi, hrncami a inymi
kuchynskymi pomockami.

* Pristroj vzdy polozte na rovny a hladky povrch.

> (>

POZOR! Chlieb sa moze spalit. Sendvi¢ova¢ nesmie byt
pouzivany pod alebo v blizkosti horlavych materialov,
ako su napriklad zaclony. Po¢as prevadzky musi byt pod
dohladom.

Chlieb méze zuholnatiet a produkovat plamene a/alebo
dym z peciacich platni¢iek. Nikdy nehaste vodou. Odpojte
pristroj a pouzite vihku handu na udusenie plamenov.
Kovové predmety ako noze, vidlicky, lyZzice a pokrievky by
nemali byt umiestnené na peciacich platnickach, pretoze
sa mozu zahrievat.

> B
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VYSVETLIVKY SYMBOLOV

& Upozornenie A Horuci povrch
® Zakaz

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkajSom obale. Pouzivajte vyhradne dodavané
prisluSenstvo.

Pozrite sa na Obrazok [A] ilustratného sprievodcu za ucelom kontroly vybavenia vasho
spotrebica. VSetky obrazky su na obale tohto navodu.

1. Vrchny plast 6. Horna peciaca platnicka
2. Kontrolka napajania 7. Dolna peciaca platni¢ka
3. Kontrolka pripravenosti na pouzitie 8. Vypinac O/l
4. Bezpecnostna zapadka rukovati 9. Navijak kabla
5. Napajaci kabel 10. Technické udaje
CISTENIE PRI PRVOM POUZITi
e Vybalte spotrebic.
e Pred prvym pouzitim umyte €asti ur€ené na styk s potravinami.
e Vydistite hornu platni¢ku (6), dolnu platni¢ku (7) vodou a Cistiacim prostriedkom.

Vydistite vrchny plast (1) vihkou a dobre vyzmykanou Spongiou.

PREVADZKA

e Zapojte napajaci kabel (5) do elektrickej zasuvky.
*  Prepnite vypina¢ O/I (8) do polohy I.

POUZITIE

Pri prvom pouziti zapnite sendvicova¢ a nechajte ho v prevadzke
naprazdno po dobu asi 15 minut.
Q NENECHAVAJTE jedlo na peéiacich platniékach po dobu dlhsiu ako
je ¢as potrebny na jeho pripravu.

Otvorte uzavieraci hacik rukovati (4) [Obr. B].

Zasurite zastréku napajacieho kabla (5) do pradovej zasuvky.

Umiestnite prepina¢ O/l (8) do polohy I.

Kontrolka zapnutia (2) se rozsvieti.

Pockajte niekolko minut, kym sa kontrolka ,pripraveny na pouzitie” nerozsvieti (3).
Otvorte hornu platni¢ku pomocou rukovate [Obr. C].

Polozte jedlo na dolnu peciacu platni¢ku (7) [Obr. D].

Znizte hornu peciacu platni¢ku (6) [Obr. C].

I
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UZITOCNE RADY

e  Po uplnom vychladnuti sendviCovaca odstrarite zvySky sacim papierom.

CISTENIE A UDRZBA

Prepnite vypina¢ O/l (8) do polohy O.

Odpojte napajaci kabel (5) z elektrickej zasuvky.

Nechajte sendvi¢ova¢ uplne vychladnut.

Vydistite hornu platni¢ku (6), dolnu platni¢ku (7) vodou a €istiacim prostriedkom.
Vydistite vrchny plast (1) vihkou a dobre vyzmykanou Spongiou. Vysuste suchou
handrou.

USCHOVAVANIE PRISTROJA

UPOZORNENIE!
A Pred ulozenim pristroja alebo navinutim kabla nechajte pristroj tplne
vychladnut.

* Navinte napajaci kabel (5) na navijak (9) [Obr. E].

PROBLEMY A RIESENIA
Ak sa stretnete s jednym z uvedenych problémov, prijmite navrhované riesenie:
Problém RieSenie

Nechajte ho fungovat naprazdno pri prvom pouziti, aby sa ostranil

Zo sendiovaca dym a typicky zapach novosti.

vychadza dym. . . L L
Odstrante eventualne zvysky jedla z peciacich platniciek.
Skontrolujte, ¢i je zastrCka napajacieho kabla (5) spravne

N . zasunuta do prudovej zasuvky.

efunguje
Skontrolujte, ¢i je prepina¢ ON/OFF (8) v polohe I.
LIKVIDACIA
o Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na

Qj@ ochranu Zivotného prostredia.

V zmysle eurdépskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany
predpisanym spdsobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budu znovu
E vyuzité s cielom zabranit negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejSie
= informécie sa obratte na miestnu intitdciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov;
alebo na predajcu pristroja.
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SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné
stredisko IMETEC kontaktovanim zeleného disla, uvedeného nizSie alebo konzultovanim
internetovej stranky. Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu.

Podrobnejsie informacie najdete v prilozenom zaruénom liste. Nedodrziavanie pokynov,
uvedenych v tomto navode na pouzitie, starostlivost o vyrobok a jeho udrzbu ma za
nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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e [ HASZNALATI UTASITAS
KENYERPIRITOHOZ

Kedves vdsdrlonk! Az IMETEC megk8sz6ni, hogy megvasarolta terméekeét. Biztosak, vagyunk
abban, hogy meg lesz elégedve termékiink minéségével és megbizhatdsdagaval, amelyet
elsdsorban tgyfeleink megelégedését szem el6tt tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a hasznalati
kézikényv az EN 62079 Eurdpai K6z6ss€gi Iranyelvnek elbirdsainak megfeleléen készlilt.

FIGYELEM!
A Biztonsagos hasznalatot célzé figyelmeztetések és
tudnivalok

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikényvet
6rizze meg a hozza tartozé képes utmutatéval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabal.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje

a teljes dokumentacioét is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikdnyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézikonyv tartalmat
illetéen, a termék hasznalata elétt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
BIZTONSAGI TUDNIVALOK Old. 43
JELMAGYARAZAT Old. 45
A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA old. 45
A KESZULEK TISZTiTASA AZ ELSO HASZNALAT ELOTT Old. 46
MUKODES Old. 46
A KESZULEK HASZNALATA Old. 46
HASZNOS TANACSOK old. 47
TISZTIiTAS ES KARBANTARTAS old. 47
A KESZULEK TAROLASA old. 47
PROBLEMAK ES MEGOLDASOK old. 47
A KESZULEK ARTALMATLANITASA old. 47
SZERVIZ ES GARANCIA Old. 48

Képes utmutato I-11
Miszaki adatok ]

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a szallitmany
épségét és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek
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esetlegesen a szallitds soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos asziszencia
szolgalathoz.

A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa
gyermekektél tavol; fulladasveszélyes!

Miel6tt a késziiléket csatlakoztatna az elektromos halozathoz, ellenérizze
a miiszaki adatokat (10), hogy megfelelnek-e a rendelkezésre allo
elektromos haldzat értékeinek. A gép miiszaki adatait (10) a késziilék
aljan olvashatja.

Ez a készilék kizarélag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi
kenyérpiritoként hasznalhaté. Minden egyéb hasznalati méd nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

Ezt a késziiléket 8 évenfeliili gyermekek, csokkent fizikai, érzékelési, vagy
szellemiképességekkel rendelkezéilletve hozza nem érté személyek csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha megfeleld feliigyeletet biztositanak
szamukra, vagy tajékoztatast kaptak a biztonsagos hasznalattal és a
hasznalat soran felmeriilé veszélyekkel kapcsolatosan. Gyermekeknek
a késziilékkel jatszani tilos. 8 évnél fiatalabb gyermekek a késziilék
tisztitasat és karbantartasat kizarélag feliigyelet alatt végezhetik. A
termék és a vezeték 8 évesnél fiatalabb gyermekektdl tavol tartando.

A termék és a vezeték 8 évesnél fiatalabb gyermekektdl tavol tartando.
A késziilék biztonsagos miikddése kizarélag abban az esetben
biztosithaté, ha a késziilék szabvanyos, megfeleloen foldelt haldzatba
van csatlakoztatva. Ellenérizze, hogy ez az alapveté biztonsagi
kdvetelmény teljesiil-e. Amennyiben kétsége meriilne fel, ellendriztesse
a berendezést megfelelé szakemberrel.

O Akésziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.
O A csatlakozot NE a tapkabel vagy a késziilék huzasaval tavolitsa el
a csatlakoz6 aljbol.

A késziilék takaritasa vagy javitasa el6tt mindig csatlakoztassa le a
dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbél, valamint, ha a késziiléket nem
hasznalja.

A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése esetén
kapcsoljaki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizardlag hivatalos
aszisztenciakézpont végezheti.
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Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét hivatalos, miiszaki
aszisztenciakozpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését
elkeriilendo.
© SOHA NE meritse a késziiléket vizbe, ne tartsa folyoviz ala.
O A keésziilék NEM alkalmas kiilsé idézitével, taviranyitoval stb. valo
hasznalatra.

FIGYELEM! A feliilet atforrosodik.

> >

FIGYELEM, EGESI SERULESEK VESZELYE! - ne nyiljon a
lemezekhez és a késziilék kiils6 burkolatahoz a miikddés kdzben
illetve egészen addig, amig a termék ki nem hiil.

© NE haszndlja a késziiléket vizzel teli mosogatd kozelében.
Hasznalat kézben a késziiléket ugy helyezze el, hogy ne eshessen a
mosogatdba.

O NE hasznélja a terméket f6z6lap kozelében. Ugyeljen arra, hogy
a vezeték ne érintkezzen meleg, vagy izz6 feliiletekkel, nyilt langgal,
fazekakkal vagy egyéb eszkdzokkel.

A késziiléket helyezze egyenes, sik feliiletre.

> B B

FIGYELEM! A kenyér megéghet. A szendvicssiitot ne hasznalja
éghetd anyagok (pl. fliggonyoék) alatt, vagy azok kézelében. Ne
hagyja magara a késziiléket hasznalat kézben.

Akenyér megéghet, és azigy keletkezd szén hatasara a siitélapok
koz6tt lang és/vagy fiist képzodhet. Az oltashoz vizet hasznalni
tilos. Valassza le a késziiléket az elektromos halézatrol, és az
esetleges langokat fojtsa el egy nedves ruhaval.

A késeket, villakat, kanalakat, fed6ket vagy egyéb fém targyakat
ne helyezze a siitélapra, mert atforrésodhatnak.
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JELMAGYARAZAT

A Figyelmeztetés & A felllet atmelegszik
® Tilos

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

A készilék muszaki tulajdonségait 1dsd a csomagolason. Csak a termék csomagolasaban
talalhato tartozékokat hasznalja.

Nézze meg a hasznalati Utmutato [A] Abrajat, amely alapjan ellenérizheti az On tulajdonaban levd
késziilék készletéhez tartozo tartozékokat. A képek a hasznalati utmutato boritdlapjan talalhatok.

1. Felsd burkolat 6. Felsé sltélap

2. Bekapcsolast jelzé lampa 7. Also siutélap

3. Akésziilék hasznalatra kész allapotat 8. Kapcsold O/I
jelzé lampa 9. Kabeltartd

4. A készUllék fogantyuit zaré kapocs 10. Mdlszaki adatok

5. Tapkabel

A KESZULEK TISZTIiTASA AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

e Akésziilék kicsomagolasa.

e A hasznalat elétt mossa el azokat az alkatrészeket, amelyek az élelmiszerekkel
érintkezésbe kerllnek.

e Tisztitsa meg mosogatoszeres vizzel a fels6 sutdlapot (6), az also siitblapot (7).

e Tisztitsa meg a felsé burkolatot (1) nedves és jol kicsavart szivaccsal.

MUKODES
* Csatlakoztassa a villasdugot (5) a hal6zati konnektorba.
e Allitsa a kapcsolét (O /1) (8) | allasba.

A KESZULEK HASZNALATA

Az els6 hasznalat el6tt kapcsolja be a szendvicssiit6t, és kb. 15 percig
hagyja lGresen miikédni.

O NE hagyjon ételt a siitélapokon az elkészitéshez sziikségesnél
hosszabb ideig.

Nyissa ki a fogantyukat zaré kapcsot (4) [B Abr.].

Csatlakoztassa a tapkabel csatlakozodugojat (5) a konnektorba.

Alltsa az O/l kapcsoldt (8) | helyzetbe.

A miikddést jelzé led (2) kigyullad.

Varjon néhany percet, amig kigyullad az alampa (3), amely jelzi, a készllék hasznalatra
kész.

«  Afogantyl segitségével nyissa ki a felsd lapot [C Abr.].

»  Helyezze az elkésziteni kivant ételt az alsé sitélapra (7) [D Abr.].

*  Csukjale a felsé stitélapot (6) [C Abr.].
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HASZNOS TANACSOK

e Miutdn a készilék teljesen kihult, tavolitsa el az ételmaradékokat egy konyhai
papirtérldvel.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Allitsa a kapcsolét (O/1) (8) O allasba.

Huzza ki a tapkabel villasdugojat (5) a konnektorbdl.

Hagyja, hogy a készilék teljesen kih(ljon.

Tisztitsa meg mosogatdszeres vizzel a felsd sutélapot (6), az also6 sutdlapot (7).
Tisztitsa meg a felsé burkolatot (1) nedves és jol kicsavart szivaccsal. Torélje szarazra.

A KESZULEK TAROLASA

FIGYELEM!
A Miel6tt a vezetéket a késziilék kéré tekerné, vagy a késziiléket elrakna,
hagyja, hogy a késziilék teljesen kihiiljon.

o Tekerje fel a vezetéket (5) a vezetéktarto (9) koré [E Abr.].

PROBLEMAK ES MEGOLDASOK

Amennyiben az alabbiakban felsoroltak kézll valamely probléma eléfordul, kévesse az
alabbiakat:

Probléma Megoldas
Elsé hasznalat el6tt a fist és a tipikus Uj szag kikiiszobodlésére
A szendvicssité mukddtesse a lresen a készlléket.
fustol.

Téavolitsa el az esetleges ételmaradékokat a sttélaprol.

Ellendrizze, hogy a tapvezeték csatlakozé dugoja (5), be van-e

Nem mikédik. dugva a konnektorba.

Ellenérizze, hogy az ON/OFF kapcsol6 (8) | helyzetben all-e.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

<9 A termék csomagoldsa Ujrahasznosithatdé anyagokbdl készilt. A terméket a
kérnyezetvédelmi elSirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

A nem hasznalt készlléket a 2002/96/EK eurdpai unids iranyelv elbirasainak
E megfeleléen kell artalmatlanitani. A készllék Ujrahasznosithaté elemei a
— kornyezetszennyezés elkerllése érdekében Uujrahasznositasra kerlinek. BGvebb

felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznositd vallalathoz, vagy ahhoz az

Uzlethez, ahol a készuléket vasarolta.
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SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szikségessége esetén Iépjen kapcsolatba
az IMETEC felhatalmazott miszaki szervizszolgalataval az alabbi zéld szamon vagy
latogasson el a honlapra. A készilékre a gyarté garanciaja érvényes.

Tovabbi részletek a mellékelt garancialapon talalhatdék. A kézikbnyvben a termék
hasznalatara, kezelésére és karbantartasara vonatkozé el6irasok figyelmen kivil hagyasa
a gyartoi garancia elvesztését vonja maga utan.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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e | PRIROCNIK Z NAVODILI
ZA UPORABO OPEKACA KRUHA

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da
boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana
z mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so sestavijena v skladu z
evropskim standardom EN 62079.

Q POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajoéim slikovnim vodnikom, hranite
ves ¢as zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno pri
roki.V primeru prodaje aparata novemu lastniku izrocite

tudi vso dokumentacijo.

(@ OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji
strani te broSure.

KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI Str. 49
LEGENDA SIMBOLOV Str. 51
OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME Str. 51
CISCENJE OB PRVI UPORABI Str. 52
DELOVANJE Str. 52
UPORABA Str. 52
KORISTNI NASVETI Str. 53
CISCENJE IN VZDRZEVANJE Str. 53
SHRANJEVANJE APARATA Str. 53
RESEVANJE TEZAV Str. 53
ODSTRANJEVANJE Str. 53
POMOC IN GARANCIJA Str. 54

Slikovni vodnik -l
Tehniéni podatki [l

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat
med prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov, aparata ne
uporabljajte in se obrnite na pooblaséenega serviserija.
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Embalaza ni igraca za otroke! Plasticno vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

Preden aparat povezete, preverite, da njegovi tehni¢ni podatki
(10) ustrezajo podatkom razpolozljivega elektricnega omrezja.
Identifikacijska tablica s tehniénimi podatki (10) se nahaja na
spodniji strani aparata.

To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je
bila zasnovana oziroma kot opeka¢ kruha za domaco uporabo.
Kakrsna koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej
nevarno.

Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let in osebe z
zmanjSanimi fiziénimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkuSnjami ali znanja, razen ¢e niso bili predtem
seznanjeni z navodili za uporabo in varnostnimi opozorili. Otroci
naj se z aparatom ne igrajo. Ciséenja in vzdrzevalnih posegov
ne smejo izvajati otroci, mlajsi od 8 let brez nadzora. Aparat in
napajalni kabel hranite izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.
Aparat in napajalni kabel hranite izven dosega otrok, mlajsih od
8 let.

Elektriéna varnost tega aparata je zagotovljena le takrat, ko je
slednji pravilno povezan z ucinkovito ozemljitveno napeljavo,
kakor doloc¢ajo veljavni predpisi s podrocja elektricne varnosti. To
temeljno varnostno zahtevo je treba preveriti in v primeru dvomov
zaprositi za podrobni pregled napeljave s strani usposobljenega
tehnika.

© Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi nogami ali
bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢
izvlekli iz vtiénice.

Pred ¢iséenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblaséenega serviserja.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni
serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.
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* O Naprave nikoli NE potapljajte v vodo in je nikoli ne dajajte pod
tekoc€o vodo.
* O Naprava NI namenjena delovanju z zunanjim ¢asovnikom ali
loéenim sistemom za daljinsko upravljanje ali podobnim.

& POZOR! Vro¢a povrsina.

POZOR! NEVARNOST OPEKLIN - ne dotikajte se plos¢
ter zunanjih povrsin med delovanjem, dokler se aparat
popolnoma ne ohladi.

* O Naprave NE uporabjajte v blizini umivalnika, polnega vode.
Naprava naj bo med uporaba postavljena tako, da ne more pasti
v umivalnik.

* O Aparata NE uporabljajte v blizini kuhalne plosce. Pazite, da
napajalni kabel ne bi prisel v stik z vro¢imi ali zare¢imi povrsinami,
odprtim ognjem, posodo in drugimi pripomocki.

* Napravo vedno postavite na ravno in urejeno plosco.

pod ali zraven gorljivih materialov, na primer zaves. Med

uporabo je potrebno aparat nadzorovati.

Kruh se lahko zazge in ustvari ogenj in/ali dim med grelnimi

ploséami. Nikoli ne poskuSajte gasiti z vodo. Prekinite

povezavo z elektricnim napajanjem in uporabite vlazno

krpo, da zadusite morebitne plamene.

Kovinski predmeti kot so nozi, vilice, zlice in pokrovi, ne
& smejo biti odlozeni na grelni plos¢i, saj se lahko pregrejejo.

j POZOR! Kruh se lahko zazge. Opekaca ne smete uporabljati
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LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo A Vro€a povrsina

® Prepoved

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Zapodatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZzenimi
nastavki.

Oglejte si Sliko [A] v slikovnem vodniku, da preverite, ali je vaSemu aparatu priloZzena vsa
potrebna oprema. Vse slike so prikazane na naslovnici teh navodil za uporabo.

1.
2.
3.

4.
5.

Zgorniji okvir 6. Zgornja kuhalna plos¢a
Signalna lu¢ka za vklop 7. Spodnja kuhalna plos¢a
Signalna lu¢ka za pripravljenost za 8. Stikalo O/I

uporabo 9. Kolut za navijanje kabla
ZaskocCka za zapiranje plos¢ 10. Tehni¢ni podatki

Napajalni kabel

CISCENJE OB PRVI UPORABI

Napravo vzemite iz embalaze.

Pred uporabo umijte dele aparata, ki pridejo v stik s hrano.

Z vodo in detergentom ocistite zgornjo in spodnjo (7) kuhalno plos¢o (6) za ¢is€enje.
Ocistite zgorniji okvir (1) z dobro ozeto mokro gobico.

DELOVANJE

Vii¢ napajalnega kabla (5) vtaknite v vticnico.
Stikalo O/I (8) prestavite v polozaj I.

UPORABA

2 Ob prvi uporabi opeka¢ prizgite in pustite, naj priblizno 15 minut deluje

V prazno.

Q Zivil NE puséajte na grelnih plo$éah dalj éasa, kot ga je potrebno za
njihovo pripravo.

(92
N

Odprite sklop za zapiranje rock (4) [SI. B].

Vii¢ napajalnega kabla (5) vtaknite v vti€nico.

Stikalo O/I (8) prestavite v polozaj I.

Signalna lu¢ka (2) za vklop se bo prizgala.

Pocakajte nekaj minut, dokler se ne prizge signalna lu€ka za pripravljenost za uporabo (3).
S pomocgjo ro€aja odprite zgornjo plosco [SI. C].

Polozite Zivilo na spodnjo plos¢o (7) [SI. D].

Spustite zgornjo kuhalno plos¢o (6) [SI. C].
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KORISTNI NASVETI

e Po tem, ko se je opeka¢ popolnoma ohladil, odstranite ostanke, uporabite vpojne
papirnate brisace.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Stikalo O/I (8) prestavite v polozaj O.

Vii¢ napajalnega kabla (5) izvlecite iz vti¢nice.

Pustite, da se opeka¢ popolnoma ohladi.

Z vodo in detergentom ocistite zgornjo in spodnjo (7) kuhalno plos€o (6) za ¢is€enje.
Ocistite zgorniji okvir (1) z dobro ozeto mokro gobico. Napravo obri$ite s suho krpo.

SHRANJEVANJE APARATA

POZOR!
Preden aparat pospravite ali ovijete napajalni kabel pustite, da se
aparat popolnoma ohladi.

e Ovijte napajalni kabel (5) okoli nastavka za ovijanje (9) [SI. E].

RESEVANJE TEZAV

Ce bi se pojavila ena od tezav, opisanih v nadaljevanju, preizkusite predlagano resitev.

Tezava Resitev
Ko prvi¢ uporabljate aparat pustite, naj deluje v prazno, tako bodo
Iz opekaca izhaja izginili plini in tipi€en vonj po novem.
dim.

Odstranite morebitne ostanke hrane s plos¢.

Prepri¢ajte se, da je vti¢ napajalnega kabla (5) pravilno vstavljen

. v omrezno vtiénico.
Ne deluje

Prepri¢ajte se, da je stikalo ON/OFF (8) v poloZaju .

ODSTRANJEVANJE

ol Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
predpisi, ki veljajo na podro¢ju varovanja okolja.

V skladu z Direktivo 2002/96/ES je treba odsluzeni aparat primerno zavredi.
E Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, ustrezno zavrzite,
‘— takoda omogocite njihovo ponovno uporabo in preprecite onesnazevanje okolja. Za
podrobnej$e informacije se obrnite na lokalno komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega
prodajalca izdelka.
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POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezpla¢ni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.

Za podrobnejSe informacije si oglejte prilozeno garancijsko izjavo. Neupostevanje navodil
iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AAWIN) S120
820200IN
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